

Engedélyezett létszám, a beiratkozás rendje

2024-25

1. A beiskolázható szakmák, képzési kínálat, felvételi kódok, feltételek

TECHNIKUM					
KIFIR Kód	Ágazat	Szakma; Szakmairány	Specializáció	Képzési idő	Feltétel
7010	Szociális	Kisgyermekgondozó, -nevelő SZJ: 509222202		5 év	8 általános, egészségügyi alkalmasság, valamint pályaalkalmasság
7011	Egészségügy	Csecsemő- és gyermekápoló SZJ: 509130304		5 év	8 általános, egészségügyi alkalmasság
7012	Rendészet és közszolgálat	Közszolgálati technikus (Rendészeti technikus szakmairány) SZJ: 504131801		5 év	8 általános, egészségügyi alkalmasság, valamint készségfelmérés, erőnléti állapotfelmérés
7013	Informatika és távközlés	Informatikai rendszer és alkalmazás-üzemeltető technikus SZJ: 506121202	Kötelező angol nyelv – 9. évfolyamtól	5 év	8 általános, egészségügyi alkalmasság, készségfelmérés
7014	Honvédelem	Honvéd kadét SZJ: 510311105 (Informatikai rendszer és alkalmazás-üzemeltető technikus szakmairány)	Kötelező angol nyelv – 9. évfolyamtól	5 év	8 általános, egészségügyi alkalmasság, készségfelmérés, erőnléti állapotfelmérés

SZAKKÉPZŐ ISKOLA					
KIFIR Kód	Ágazat	Szakma; Szakmairány	Specializáció	Képzési idő	Feltétel
7020	Élelmiszeripar	Pék-cukrász SZJ: 407210512		3 év	8 általános, egészségügyi alkalmasság, valamint pályaalkalmasság
7021	Szociális	Gyermek- és ifjúsági felügyelő SZJ: 409222201		3 év	8 általános, egészségügyi alkalmasság
7022	Turizmus-vendéglátás	Szakács SZJ: 410132305		3 év	8 általános, egészségügyi alkalmasság, valamint pályaalkalmasság
7023	Gépészet	Gépi és CNC forgácsoló SZJ: 407151007		3 év	8 általános, egészségügyi alkalmasság
		Szerszám- és készülékgyártó SZJ: 407141012		3 év	

2. Specializáció

A következő kódokkal rendelkező SNI-s diákokat fogadjuk: BNO F81.0, F81.1, F81.2, F81.3, F83. A diszlexiás, diszgráfiás, diszkalkuliás (SNI) tanulók az intézményben az alábbi feltételekkel jelentkezhetnek:

Diszkalkuliás tanulók jelentkezését nem tudjuk fogadni

- az *Informatikai rendszer és alkalmazás-üzemeltető technikus* (SZJ: 50612120), a *Honvéd kadét* (SZJ: 510311105 -Informatikai rendszer és alkalmazás-üzemeltető technikus szakmairány);
- valamint a gépészet ágazatban a *Gépi és CNC forgácsoló* (SZJ: 407151007), *Szerszám- és készülékgyártó* (SZJ: 407141012) szakmákban.

A jelentkezéshez szükséges a Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság érvényes szakvéleménye, amely alátámasztja a diszlexia, diszgráfia, vagy diszkalkulia meglétét. A szakvéleményt a jelentkezési laphoz csatolni kell.

A *beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézségekkel küzdő (BTMN) tanulók* esetében az illetékes pedagógiai szakszolgálat tagintézményei által kiadott szakértői véleményt kell a jelentkezési laphoz csatolni.

3. A felvétel feltétele

Eredményesen elvégzett 8. osztály.

A felvétel alapfeltétele a foglalkozás-egészségügyi alkalmassági követelményeknek való megfelelés. A feltétel fennállásáról a szakma ismeretében az iskolaorvos dönt. A vizsgálaton a felvett tanulók a beiratkozást megelőzően tudnak részt venni *2025. május 12. és június 20. között*, az iskolaorvos által megadott időpontban. A vizsgálat időpontjáról levélben tájékoztatjuk a tanulót. Probléma esetén a kiszűrt tanulók az intézmény más képzésére tudnak átjelentkezni az eredeti iskolatípuson belül.

A beiratkozás feltétele a foglalkozás-egészségügyi alkalmassági követelményeknek való megfelelés.

A Kisgyermekgondozó, -nevelő (Szociális ágazat), Pék-cukrász (Élelmiszeripar ágazat), szakács (Turizmus-vendéglátás ágazat) szakmák esetében a jelentkezők körében **pályaalkalmassági vizsgálatot végzünk** (a szakmához szükséges alapvető ismeretek, készségek felmérése). Ezekben az esetekben a felvétel feltétele a pályaalkalmasság.

A rendészet-közszolgálat és a honvédelem ágazat képzésére jelentkezőknek egy **készség- és erőnléti állapotfelmérésen is** részt kell venniük.

A pályaalkalmassági vizsgálatra és a készség- és erőnléti állapotfelmérésre az általános felvételi eljárás időszakában kerül sor. **Időpontja: 2025.03.06.,03.07., illetve 03.13., 03.14.** A jelentkezőt és a szülőt az iskola értesíti a kijelölt időpontról (2.4.1.2. pontban foglaltak szerint.)

Felvételi kérelmek elbírálásának, rangsorolásának módja, szabályai

A tanulók a felvételi kérelmeket az általános iskolában adják le, amelynek feladata a kérelmek eljuttatása iskolánkba.

Rangsorolás

A rangsorolás alapja a tanulmányi eredmény: magyar nyelv, irodalom, történelem, matematika, idegen nyelv tantárgyak 7. év végi, illetve 8. félévi eredményének összege. Ehhez csatlakozik 6. tantárgyként az ágazati besorolás alapján egy ágazat-specifikus tantárgy.

- Szociális és egészségügyi ágazat: **biológia,**
- Rendészet és közszolgálat ágazat: **testnevelés,**
- Informatika és távközlés ágazat: **informatika,**
- Honvédelem ágazat: **informatika,**
- Élelmiszeripar, turisztika és vendéglátás ágazat: **technika vagy rajz,**
- Gépészet ágazat: **fizika.**

Így maximum 60 pont érhető el.

- A kisgyermekgondozó, -nevelő (Szociális ágazat), pék-cukrász (Élelmiszeripar ágazat), szakács (Turizmus-vendéglátás ágazat) szakmák esetében a jelentkezők körében **pályaalkalmassági vizsgálatot végzünk** (a szakmához szükséges alapvető ismeretek,

készségek felmérése). Ezekben az esetekben az elérhető pontszám az alábbiak szerint alakul:

A tanulmányi eredmény alapján 60 pont;

A pályaalakmassági vizsgálaton a felvételi elbeszélgetés során 20 pont szerezhethő.
(3.sz. melléklet)

Így a *kisgyermekgondozó, -nevelő, pék-cukrász, szakács* képzésekre jelentkezők *maximálisan 80 pontot* érhetnek el.

- A rendészet-közszolgálat és a honvédelem ágazatok képzésére jelentkezőknek egy **készség- és erőnléti állapotfelmérésen is** részt kell venniük. Ebben az esetben az elérhető pontszám az alábbiak szerint alakul:

A tanulmányi eredmény alapján 60 pont;

A készség- és erőnléti állapotfelmérés keretében 40 pont szerezhethő. 20 pont a fizikai alkalakmassági felvételin, és 20 pont a felvételi elbeszélgetés, készségfelmérés eredményeként.

(2.sz. melléklet)

Így a *rendészet* és a *honvédelem ágazatra* jelentkezők *maximálisan 100 pontot* érhetnek el.

Egyenlő pontszám esetén a felvételi rangsor készítésekor előnyben részesítjük azokat a jelentkezőket, akinek a testvére, szülője iskolánkban tanul(t).

Az előzetes felvételi jegyzék nyilvánosságra hozását követően lehetőség van a jelentkezések módosítására az általános iskolában, illetve az elért pontszám korrigálása kérhető az ideiglenes felvételi jegyzék kiadását megelőző határnap előtt, ebben a tanévben 2025. március 25-27-ig.

A rangsorok elkészítésért és nyilvánosságra hozásáért és a Hivatal által biztosított rendszerbe való feltöltéséért az igazgató felel.

SNI-s diákok rangsorolása

Az SNI-s diákok esetén a felvételi pontszámításhoz szükséges a Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság érvényes szakvéleménye, amely alátámasztja a diszlexia, diszgráfia, vagy diszkalkulia meglétét.

Ha az SNI-s tanulók esetében felmentés miatt hiányzik a felvételi pontszámításhoz szükséges bármely tantárgy érdemjegye, a pontszámítás során más tantárgyat (pl. informatika, földrajz, fizika, készségtárgy) veszünk figyelembe.

A pályaalakmassági vizsgálat és a rendészet-közszolgálat, honvédelem, informatika és távközlés ágazatok készség- és erőnléti állapotfelmérésének szabályai

A Kisgyermekgondozó, -nevelő (Szociális ágazat), Pék-cukrász (Élelmiszeripar ágazat), Szakács (Turizmus-vendéglátás ágazat) szakmák esetében a jelentkezők körében **pályaalakmassági vizsgálatot végzünk** (a szakmához szükséges alapvető ismeretek, készségek felmérése). A pályaalakmassági vizsgálaton a felvételi elbeszélgetés során 20 pont szerezhethő. Nem vehető fel az a tanuló, aki a pályaalakmassági mérésen nem ér el legalább 10 pontot. (5-6.sz. melléklet)

A rendészet-közszolgálat és a honvédelem, valamint informatika és távközlés ágazatok képzésére jelentkezőknek egy **készség- és erőnléti állapotfelmérésen is** részt kell venniük,

mely erőnléti és pályaalakmassági szűrést foglal magába az általános felvételi eljárás időszakában. A fizikai alkalakmassági felvételin 20 pont, a felvételi elbeszélgetés során ugyancsak 20 pont, *maximálisan 40 pont* szerezhető. Nem vehető fel az a tanuló, aki a pályaalakmassági felvételin nem ér el legalább 15 pontot. (2-4.sz. melléklet)

A pályaalakmassági vizsgálat és a rendészet-közszolgálat, informatika és távközlés, valamint a honvédelem ágazatok készség- és erőnléti állapotfelmérésének részletes leírását az Eljárásrend 2., 3. és 4. sz. melléklete tartalmazza.

Időpontja: 2025.03.06.,03.07., illetve 03.13., 03.14. A jelentkezőt és a szülőt az iskola értesíti a kijelölt Jogorvoslat

A felvételt, vagy elutasítást az igazgató határozatba foglalja.

A felvételi, illetve az elutasító határozattal szembeni jogorvoslati eljárásban a főigazgató jár el és hoz másodfokú döntést. A fellebbezést a főigazgatónak kell címezni és az iskolában kell benyújtani. Az igazgató gondoskodik a fellebbezés haladéktalan továbbításáról.

Kollégiumi felvételi

A középfokú eljárással együtt a kollégiumi elhelyezés iránti igényt is lehet kérvényezni. A beiratkozást követően a felvételtől a kollégiumvezető javaslatára az igazgató dönt.

32/2024. (VIII. 8.) BM rendelet a 2024/2025. tanév rendjéről 2. melléklet a 32/2024. (VIII. 8.) BM rendelethez

A középfokú iskolai, a kollégiumi felvételi eljárás, valamint az Arany János Programokkal kapcsolatos feladatok lebonyolításának ütemezése a 2023/2024. tanévben

Határidők	Feladatok
2024. szeptember 09.	A köznevelésért felelős miniszter pályázatot hirdet az Arany János Tehetséggondozó Programba és az Arany János Kollégiumi Programba történő jelentkezésről.
2024. szeptember 30.	A Hivatal a honlapján közlemény formájában nyilvánosságra hozza a középfokú iskolák tanulmányi területeinek meghatározási formáját.
2024. október 20.	A középfokú iskolák a középfokú intézmények felvételi információs rendszerében – a Hivatal által közzétett közleményben foglaltak szerint – meghatározzák tanulmányi területeiket, és rögzítik a felvételi eljárásuk rendjét tartalmazó felvételi tájékoztatójukat.
2024. október 20.	A középfokú iskolák, kollégiumok nyilvánosságra hozzák a honlapjukon a felvételi tájékoztatójukat.
2024. október 31.	Az általános iskola tájékoztatja a nyolcadik évfolyamos tanulókat a felvételi eljárás rendjéről.
2024. október 31.	Az általános iskola tájékoztatja a hetedik évfolyamra járó tanulók szüleit arról, hogy gyermekük iskoláztatásával kapcsolatos kérdésben a szülők közösen döntenek, valamint arról, hogy ha az iskolaválasztással kapcsolatban a szülők vagy a szülő és a gyermek

	között vita van, annak eldöntése a gyámhatóság hatáskörébe tartozik, és gyermekük felvételi lapjait az általános iskola a gyámhatósági döntés szerint továbbítja.
2024. november 15.	A Hivatal közzéteszi a 6 és 8 évfolyamos gimnáziumi központi írásbeli felvételi vizsgát szervező gimnáziumok, továbbá a nyolcadik évfolyamosok számára központi írásbeli felvételi vizsgát szervező intézmények jegyzékét.
2024. december 02.	A tanulók jelentkezése a központi írásbeli felvételi vizsgára közvetlenül a központi írásbeli felvételi vizsgát szervező – az Arany János Tehetséggondozó Programra történő pályázat benyújtása esetén a pályázatban megjelölt – intézménybe.
2024. december 06.	A központi írásbeli felvételi vizsgát szervező intézmények eddig az időpontig jelentik a Hivatalnak – a Hivatal által meghatározott módon – a hozzájuk a központi írásbeli felvételi vizsgákra jelentkezők alapján a feladatlapigényüket.
2024. december 09.	Az Arany János Tehetséggondozó Programra történő pályázatok benyújtása.
2025. január 17.	Az Arany János Kollégiumi Programba történő pályázatok benyújtása.
2025. január 19.	Az Arany János Tehetséggondozó Programba tartozó intézmények megszervezik a találkozást a programba jelentkezőkkel.
2025. január 18.	Az általános felvételi eljárás kezdete.
2025. január 18. 10.00	Központi írásbeli felvételi vizsgák az érintett 6 és 8 évfolyamos gimnáziumokban. Központi írásbeli felvételi vizsgák a kilencedik évfolyamra és az Arany János Tehetséggondozó Programba jelentkezők számára az érintett intézményekben.
2025. január 28. 14.00	Pótló központi írásbeli felvételi vizsgák a 6 és 8 évfolyamos gimnáziumokban, továbbá a kilencedik évfolyamra, valamint az Arany János Tehetséggondozó Programba jelentkezők számára azoknak, akik az előző írásbelin alapos ok miatt nem tudtak részt venni.
2025. január 24.	Az Arany János Tehetséggondozó Programba tartozó intézmények megszervezik a találkozást a programba jelentkező, a pótló írásbelin részt vett tanulókkal.
2025. február 07.	A központi írásbeli felvételi vizsgát szervező intézmények a Hivatal által meghatározott módon értesítik az írásbeli eredményéről a tanulókat.
2025. február 07.	Az Arany János Tehetséggondozó Programban és az Arany János Kollégiumi Programban részt vevő intézmények a programra benyújtott pályázatok eredményéről – egymás egyidejű előzetes értesítésével és a köznevelésért felelős miniszter bevonásával – értesítik az érintett törvényes képviselőket, tanulókat és általános iskolákat.
2025. február 20.	Az általános iskola továbbítja a tanulói jelentkezési lapokat a középfokú iskoláknak, a tanulói adatlapot a Hivatalnak. (A 6 és 8 évfolyamos gimnáziumba történő jelentkezésről a tanuló közvetlenül is továbbíthatja a jelentkezési lapot a gimnáziumnak, a tanulói adatlapot a Hivatalnak.)

2025. március 03. – március 20.	A szóbeli vizsgák az általános felvételi eljárás keretében.
2025. március 21.	A közép fokú iskola eddig az időpontig nyilvánosságra hozza a jelentkezők felvételi jegyzékét.
2025. március 25-27.	A tanulói adatlapok módosításának lehetősége az általános iskolában.
2025. március 27.	A módosító tanulói adatlapok továbbításának határnapja. Az általános iskola eddig az időpontig elzárva őrzi az eredeti, korábban beküldött tanulói adatlap egyik példányát, és a módosító tanulói adatlapot továbbítja a Hivatalnak.
2025. április 03.	A Hivatal elektronikus formában megküldi a közép fokú iskoláknak a hozzájuk jelentkezettek listáját ABC sorrendben.
2025. április 10.	A Hivatal a módosító tanulói adatlapok alapján kiegészíti a jelentkezettek listáját.
2025. április 15.	A közép fokú iskola igazgatója az ideiglenes felvételi rangsort – a Hivatal által meghatározott módon – megküldi a Hivatalnak.
2025. április 28.	A Hivatal kialakítja a végeredményt az igazgatói döntések és tanulói adatlapok egyeztetése alapján, és elküldi azt a közép fokú iskoláknak (egyeztetett felvételi jegyzék).
2025. május 05.	A felvételt hirdető közép fokú iskolák megküldik a felvételtől vagy az elutasításról szóló értesítést a jelentkezőknek és az általános iskoláknak.
2025. május 12-23.	Rendkívüli felvételi eljárást kell tartani, ha az általános felvételi eljárás keretében a felvehető létszám 90%-ánál kevesebb tanulót vettek fel.
2025. május 12. – augusztus 31.	A közép fokú iskola igazgatója rendkívüli felvételi eljárást írhat ki.
2025. május 23.	A 2025. május 23-ig megtartott rendkívüli felvételi eljárást meghirdető iskola igazgatója dönt a felvételi kérelmekről.
2025. június 01.	A benyújtott kérelmek alapján lefolytatott jogorvoslati eljárás befejezése a fenntartónál.
2025. június 25-26.	Beiratkozás a közép fokú iskolákba.